Wersja testu A 23 crerwea 2005r.

1. Czy prawdziwa jest nieréwnosé
a) logsb<1+logs3;
b) logs1l <log;11;
c) log,7<logyll;
d) logs6<1+logs2?

2. Czy jest prawda, ze
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3. Czy zbiezny jest szereg
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4. Szereg Y a, jest szeregiem zbieznym o wyrazach dodatnich. Czy
=1

n=
stad wynika, ze zbiezny jest szereg

2) % (~1)"an ;
b) Sa? ;
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5. Czy dla dowolnych liczb rzeczywistych x, y spelniajacych warunki
|z —10| < 2 oraz |y —5| <1 prawdziwa jest nieréwno$¢

a) |x+y|<20;
b) |lz—y|<T7;
c) |z+y|>12;
d) |[z—y|>17

6. Czy ciag (a,) okreslony podanym wzorem ma granice skonczong
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b) a,=——=—;
) vVn?+n—n
¢) ap,=vVn’+n+n;
d) a,=vVn?+n—n?

a) a
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7. Czy prawdziwa jest réwnosc¢
3
z 1
——— dz = —In5;
2) /x2+1 HEbE
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b) / dz=1In5;
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c) /x2+1 dx=Inb;
2
2

x 1
= ~In5?
d) O/xQde In5

8. Niech f(z,y) =ze™. Czy poprawnie podano wzér na pochodna
czastkowa
a) [ (z,y)=3ze™;
b) fy(z.y)=a%e™ +e%;
) fo(z,y)=wye™ +e™;
d) £l (z,5) =% ?
9. Czy jest prawda, ze
a) arctg(—1)=-7/4 ;
b) lim arctgz =m/2 ;
c) wli_}lgloarctg(—x) =—7/2;

d) lim arctg(2z)=m ?

10. Czy podana liczba zespolona z spetnia réwnanie 28 =16

a) z=—2i;
b) 2=1/2i;

— 1 Z .
c) z—ﬁ-i-%,
d) z=1-1i?
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11. Czy uktad réwnan

6x+9y = a
4dr+6y = b

ma co najmniej jedno rozwigzanie w liczbach rzeczywistych z, y, jezeli
a) a=200, b=100;
b) a=300, b=200;
¢) a=200,b=300;
d) a=300,b=4507

12. Czy wektory v; = (1,1,0), vo =(0,1,1) oraz v; sg liniowo nieza-
lezne, jezeli

a) v3=(13,14,2);

b) vs=(11,14,3);

c) vy=(12,14,1);

d) vs=(10,14,4)7?
13. Czy podana liczba jest wartoscig wlasng macierzy
1100
2200
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a) 1;

b) 3;

c) 4;

d) 27
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14. Czy rzad podanej macierzy jest rowny 3
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15. Czy w grupie S3 permutacji zbioru 3-elementowego istnieje ele-

ment rzedu
a) 6;
b) 4;
)
)
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16. Czy podany zbidr jest podgrupa grupy {0,1,2,3,4,...,20} z do-

dawaniem modulo 21

a) {1,20};

b) {0,6,12,18};

c) {0,3,7};

d) {0,7,14}?
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17. Czy grupa jest
a) zbior {0,1,2,3,4,5,6} z dodawaniem modulo 7;
b) zbiér {1,2,3,4,5,6} z mnozeniem modulo 7;
c) zbidr {1,2,3,4,5,6} z dodawaniem modulo 7;
d) zbiér {0,1,2,3,4,5,6} z mnozeniem modulo 77

18. Rzucamy kostka do gry. Je§li wypadnie liczba mniejsza od 4,
jest ona wynikiem gry. W przeciwnym razie wynikiem gry jest liczba
wyrzuconych oczek pomnozona przez n. Niech E(n) bedzie wartoscia
oczekiwang wyniku gry. Czy wtedy

a) E(3)=9;
b) E(6)=16;
¢) E(5)=25/2;
d) E(4)=117

19. Dane sg dwie monety: jedna symetryczna z ortem po jednej stro-
nie i reszka po drugiej, za$§ druga z ortami po obu stronach. Wybrano
losowo jedng z monet i wykonano nig n rzutéw. Niech P, bedzie praw-
dopodobienstwem, ze wypadly same orly. Czy wtedy

a) P,=5/6;
b) P,=3/4;
) P,=16/17;
d) P;=9/167

20. Rzucamy jednocze$nie 12 monet: 10 symetrycznych i 2 o prawdo-
podobienstwie wypadniecia orta réwnym p. Niech F(p) bedzie wartoscia
oczekiwang liczby monet, ktore zwrdocone sa reszka do gory. Czy wtedy



